

# ВЕСТНИК АПОКАЛИПСИСА

## СРОЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Каким-то чудом выскоцившая за рамок одной из группировок, взбудоражила сталкеров.

Из достоверных источников стало известно, что Пространственный Пузырь все-таки существует! Доселе это было только байкой, страшной легендой о мире, в который можно попасть, но выбраться из которого - невозможно!

В Пузыре, говорят, множество артефактов, почти нет аномалий, всегда светит солнышко и нет комаров.

Однако правда или нет - узнать не удавалось никому - Пространственный Пузырь - не статичная Аномалия, он меняет свое место положение от выброса к выбросу, поджидая своих жертв в самых неожиданных местах.

Стало известно даже примерно местонахождение Аномалии - Локации Долины Смерти и Недостроенной Военной Базы.

Сидорович. Бармен и Сахаров платят огромные деньги за любую информацию, и ищут добровольцев, которые за большие бабки рискнут отправится искать этот самый Пузырь...

Мы провели собственное расследование и опросив экспертов выяснили следующее:

Пузырь – гигантская аномалия пространственного типа, долгое время большинство учёных считали её выдумкой, до того момента как группа военных сталкеров во главе с каким-то учёным (чье имя осталось неизвестным) попали в такую аномалию.

Перенеся немало злоключений и потеряв большую часть личного состава, группа всё-таки сподобилась выбраться из аномалии, и вынести раненного научника. Который, подробнейшим образом изложил все свои наблюдения, а так же умозаключения и догадки на закрытом научном симпозиуме в Гааге. Заинтересованные необычными свойствами пузыря военные страны НАТО направили на предполагаемое место положения

пузыря аж пять поисковых групп, но все они вернулись ни с чем, аномалия исчезла. Возможно в Зоне ещё есть старожилы которые помнят как научники западников предлагали дикие деньги за любые сведения о Пузыре и немало сталкеров погибло пытаясь его отыскать. Но безуспешно. Мало помалу интерес стих и об аномалии забыли.

Через год, после очень сильного Выброса аномалия возникла вновь. По отрывочным данным вход в неё появился где-то в районе Рыжего Леса. Первыми исследовать аномалию начали сталкеры группировки «Монолит». Однако что-то случилось и прибывший на место квад группировки Свобода смог найти только окровавленные остатки снаряжения с шевронами самой таинственной группировки Зоны. Свободовцы побоялись соваться в аномалию и продали информацию о Пузыре Сахарову. Тот попробовал исследовать аномалию дистанционными методами, но кроме массы маловразумительных и никому кроме учёных червей не интересных сведений не получил. Тогда ко входу в аномалию была направлена группа сталкеров-добровольцев. Кто это был, и что с ними стало неизвестно до сих пор. Единственное что известно, пузырь «лопнул» через два Выброса не оставив никаких следов.

После чего пузыри появлялись ещё несколько раз, но отправленные туда группы сталкеров либо исчезали, либо выбирались в сильно урезанном составе, не делившись никакими сведениями и... тоже исчезали.

Однако, среди сталкеров не прекращают ходить байки об огромных россыпях артефактов самых высоких уровней которых в Пузырях полным-полно, о мутантах не похожих на тех которые обитают в Зоне и даже про людей, заблудившихся в пузырях сталкеров и учёных якобы до сих пор живущих внутри этой странной аномалии...

Возможно сейчас, пузырь откроет свои тайны тем сталкерам которые дерзнут посетить его таинственные глубины,

а нам остаётся лишь надеяться что они поделятся хотя частью этих тайн с нашей редакцией. Со своей стороны обещаем немедленно поделиться полученной информацией с нашими читателями.

## БЕШЕНЫЕ УЧЕНЫЕ И СУМАСШЕДСИЕ СПОНСОРЫ

Сахаров явно сошел с ума. Известный учёный, исследователь Зоны профессор Сахаров кинул клич по сталкерской братии - тому, кто найдет короткий путь на Затон - заплатят от двадцати тысяч рублей. Учёный отказался давать комментарий к такому беспрецедентному поступку сославшись на крайнюю занятость, тем не менее его западные коллеги слегка приоткрыли завесу тайны над намеренными своего русского коллеги. Согласно многочисленным исследованиям и разведывательным миссиям с другой стороны ЧАЭС расположены таинственные Архианомалии исследование которых позволит продвинуться в изучении самого феномена Зоны Отчуждения.

Кроме того, профессор Сахаров обнаружил странные возмущения в пространстве - там, где раньше был лагерь его коллег из Германии профессора Герца, а именно - в Долине Смерти. И ему так же нужны добровольцы для её исследования. На вопрос нашего корреспондента о причинах такого интереса учёный осторожно предположил что возможно именно там находится упомянутая в первой статье аномалия «Пузырь». Найдётся ли сталкер способный исследовать заброшенный лагерь немецких учёных или смельчак способный найти тропку на Затон? Или эти тайны Зоны так и останутся неразгаданными?



# Все сталкеры суицидники...

## или Интервью матерого сталкера

Наш журналист встретился с человеком широко известным в узких кругах, однако основным условием беседы стало неразглашение его имени и клички.

Вопрос: Что для вас первое сентября?  
Ответ: Первое сентября для меня это прежде всего день учения и для большинства хоть чуточку образованных сталкеров тоже является днем знаний, хотя для большинства это очередной повод очиститься от радиации!

Вопрос: Ну не будем о полезном.  
Принято считать, что первого сентября первоклашек ведут на первый звонок, не могли бы, и вы нам устроить небольшую познавательную лекцию про Зону полного отчуждения? Допустим мы хотим попасть в Зону, что нам для этого надо?

Ответ: И так, первое, что должен знать живой сталкер это... Что? Да, да именно живой! Какие зомби? Это все врачи! Простые ходячие трупы управляемые неведомыми силами. Стоп!  
Отвлеклись! И так, чтобы попасть в Зону нужно желание, у вас, его конечно немереное, поэтому любой, кто поведет вас через периметр, сами вы там никогда не пролезете, постараётся его вам отбить. Часто вместе с желанием отбивают почки и ломают носы.

Вопрос: Что должен иметь при себе сталкер на первую вылазку?

Ответ: Снарягу в смысле какую? Эх вспоминаю себя... Тоже сначала задавался вопросом: «Че брать с собой?» Брать с собой не надо ничего кроме денег, если ты едешь гулять по Зоне под шефством тридцати пяти военных, как делают некоторые буржуи! Если же ты сталкер как я, друзья мои, тогда нам понадобиться вот эта замечательная вещь, именуемая в простобандитстве: «волына», устроена она примерно также как и пистолет Макарова, разница только в том, что первый работает раз через два. А чего вы так смотрите? Думали у меня дезерт игр с нуля в кармане?  
Если вы обзавелись сим чудным инструментом, вы уже можете считаться крутым бандюком, но никак не сталкером. Следующий предмет,

очень важный, даже скорее необходимый, в арсенале бродящих по Зоне является – нож. Будь то бабочка или утащенный из секретных натовских исследовательских лабораторий образец секретного лазерного. У каждого живого человека, в Зоне есть нож. Это как хвост коту, вроде бы нахер не надо, но без него ты уже не кот. Если есть, но вот вы уже почти и сталкеры, но еще не совсем. Самым важным и неотъемлемым атрибутом сталкера является старый ржавый болт! Да именно старый и ржавый. Че? Почему? А ну если за «пожалуйста» объясню: посчитают тебя еще мажором и грабанут такие же одиночки. Оно тебе надо? Вот и все... так к чему это я? Ах да болт! Болт поможет вам в 90% сталкерских неразрешимых проблем. Будь то аномалия или фюзеляж неведомо откуда взявшегося самолета, болт пригодится везде. Ходят слухи, что сталкерский болт имеет более девяти тысяч четырехсот пятидесяти четырех применений, но найти вы должны их сами.

**Самым важным и неотъемлемым атрибутом сталкера является старый ржавый болт!**

Вопрос: И имея эти три предмета обихода уже можно называть себя сталкером?

Ответ: Нет, теперь вы являетесь полноценными отмычками. Почему не стакерами? Ну чтоб стать стакерами вам предстоит хотя бы раз вернуться, хе-хе.

Вопрос: Неужели выжить в Зоне настолько сложно? Что там такого опасно?

Ответ: Ну как вам сказать. Все сталкеры суицидники. Если вас не разорвет сразу аномалия и не загрызут, распилют, выжгут мозг местные твари, то вас по любому убьет... Не-а не радиация, Сидор за бутылку водки которую я так и не вернул с прошлой недели.

Вопрос: А кто такой этот Сидор?

Ответ: О-о-о... Это местная легенда! Или скорее байка для отмычек вроде вас. Также существует поверие, что если за одно полнолуние трижды нае\*\*ь Сидоровича, то Зона исчезнет, а на Земле воцариться порядок и будет всем счастье.

Вопрос: Раз уж вы заговорили о желаниях, скажите вы верите в Монолит?

Ответ: Я – нет. А вот те мужики, что разбивают себе лоб об пол возле новогодней елки из железа, точно верят.

Вопрос: Сталкерство прибыльная профессия?

Ответ: Нет.

Вопрос: Однако большинство идут туда именно на заработок, разве не так?

Ответ: Все верно. Многие идут заработать и зарабатывают... На новую снаряду, оружие, болты...

Вопрос: Как старые сталкеры проводят свой досуг?

Ответ: Старых сталкеров нет, есть те кто не откинулся сегодня. Ну как... Пьют, бьют друг другу морды, дебошират, все зависит от фантазии и количества, как средств так и народа. Но в основном, да, лечатся от радиации.



# Охота на человека в Зоне - исповедь убийцы.

- Итак, Даффи, какие у нас версии, при таком то галстуке.  
- Так, отмечаем нахуй лишних, цель убийц вот этот педрила.  
- Кто?  
- Вот этот громила.  
- Мда, Фрейд был прав.  
*Даффи и Пол Смекер. Сияные из трущоб.*

За ранее хочу предупредить всех, кто начинает читать данный текст в надежде на то, что в данной статье будет рассказано о том, как именно правильно выслеживать цель в условиях аномальной активности: Вы ошибаетесь. Ни чего особенно нового на первый взгляд, я вам точно не расскажу, но будем надеяться, что многие поймут тот смысл, который я вложил в данный текст.

Охота. Одна из древнейших профессий. Веками люди совершенствовали способы умерщвления своей добычи. Ставили медвежьи капканы, огораживали флагками волков и даже пускали по следу зайца быстроногих борзых. Человек по своей природе хищник, а хищнику рано или поздно приходится охотиться, дабы добыть жизненно необходимое богатое белком, мясом. Первое воспоминание об оружии, проясняющееся в моей мутной голове, воспоминание о летней охоте, когда мой отец взял меня на эту странную забаву. Вот тогда то, далёкие пятнадцать лет назад я впервые в жизни взял в руки охотничье ружьё. Сложно передать тот восторг, упоение своей силой и вседозволенностью, когда ты видишь умирающего зверя, особенно если ты знаешь, что убил его именно ты. Это победа, победа звериных инстинктов над здравым рассудком. Но как появилось само понятие "Охота на человека"? Чтобы ответить на этот вопрос, нам стоит понять, что именно мы подразумеваем под словом охота. Вот что в данном случае нам предлагает толковый словарь:

Охота (звероловство) — промысел или развлечение, состоящие в поиске, выслеживании,

преследовании и поймке или умерщвлении («добыче») диких животных. Так вот дамы и господа, первое, на что мы обратим внимание, это первые два слова. Охота = Звероловство. Запомним это, и поймём, что как таковой охоты на человека не существует, а значит даже если ваша цель, когда-то и считалась человеком, теперь вы можете об этом забыть. Ваша цель: коварный, жестокий и опасный зверь, которого не стоит недооценивать. Но наша тема не просто Охота на человека, а именно Охота на человека в Зоне, а значит, нам надо всё же докопаться до истины, что же такое Зона, глазами "охотника".

Зона - территория, зараженная радиацией еще в конце в двадцатого века. В две тысячи шестом году, к радиации добавилось еще и аномальное излучение вкупе с кучей различнейших мутантов. В таком случае, предмет нашего обсуждения это охота на самого опасного зверя в мире в самом опасном месте в мире. Перспектива не очень, верно? Но ни чего не поделать, Охотники на людей имеются везде где крутиятся крупные деньги. В Зоне же, на сколько мы знаем, деньги крутиятся не малые, торговля оружием, наркотиками, артефактами и частями муттировавших существ приносят крупный доход множеству авантюристов называющих себя сталкерами. Собственно в большинстве случаев нашей добычей и станут эти самые сталкеры.

Что в действительности стоит запомнить, это то, что в зоне, ты можешь сегодня быть охотником, а завтра стать добычей, а поэтому всегда следует вертеть башкой, дабы не склопотать пулю промеж "слепых" глазёнок. Спросите почему? Ответ прост: Охотиться не всегда будут другие люди, в роли Охотника может выступить и химера (Как Аська, так и страшный такой зверёк) и кровосос и многие другие, передвигающиеся по зоне красавцы и красавицы. Если же вы желаете смерти кого-либо, но в своих силах не уверены, то у вас всегда есть шанс воспользоваться услугами наёмных охотников, всё что для этого нужно это деньги западного образца и знание иностранных языков. Договорились, заплатили, выжили. Прекрасно, теперь осталось только дождаться, когда вашего недруга отправят в мир иной.

Но, как вы сами понимаете, делать это

кто станет, в основном из глупой привычки: «денег не дам, сам крутой, сам убью» - Что ж. Прекрасно, пусть так и будет.

*Телевидение, телевидение вот объясняет всему. Все как в дрянных телефильмах. Маленькие парни ползут по вентиляционной шахте и проваливаются через потолок. Фокусы в стиле Джеймса Бонда в реальной жизни не проходят! Профессионалы так не поступают. Пол Смекер. Сияные из трущоб.*

В первую очередь стоит понимать, что лезть на защищенного качественным комбезом сталкера с ПМом в руках, практически равно самоубийству. Но не стоит ломиться на охоту с ПЗРК в руках. Хотя и эту игрушку всё же не стоит сбрасывать со счетов, она способна деморализовать любого врага, и разнести в щепки любой экзоскелет. Собственно это практически единственные плюсы такого оружия при охоте на человека, но согласитесь, плюсы весомые. В связи с тем, что техники в Зоне почти не водится, достать такую «трубу» вы сможете разве что у Бармена либо у Шустрого.

Во-вторых вам стоит всё же окончательно понять, что пробовать устраивать облаву в одиночку на группу сталкеров не стоит. Так или иначе, но таковой поступок может оказаться чреватым. Многие выставляют дозор, встретитесь с автоматом в руках, вас скорее всего прикончат. К глубочайшему сожалению, это правда.

Но ведь дозор, могут и не выставить! – скажите вы. Да, соглашусь. Могут. А еще кто-то может пойти по нужде и даже не застёгивая комбез сидя на корточках открыть по вам огонь. А еще может произойти куча разного деръма. И всё это одновременно может не произойти. Да, вы снова правы. Что ж, пускай всё будет именно так, как вы скажите. Вы станете легендой, пару раз вы вырежете по кваду, может быть разок еще какую команду, а после вас пристрелит сидящей в куче собственного же деръма, сталкер. Во будет смеху то, когда узнают, что великого убийцу замочил новичок отмычка который в этот момент в кустах пытался сходить «по большому». Действительно смешно, не правда ли? И глупо.

*Продолжение см. на стр. 4*

*Продолжение... Начало см. на стр. 3*

Охотиться в Одиночку есть удел крутых американских киногероев и кинозлодеев а так-же прочих киноуродцев вроде его величества Хищника и не менее опасного ксеноморфа Чужого. Послушайте, у вас есть куча разнообразного вооружения, парочка из которых способна уничтожить небесное тело размером с луну? Нету? Всё, не стоит лезть, на каждого хищника найдётся шварцнегер с луком. А на того найдётся Рэмбо и баста карапузикам, 367 убитых человек в кадре за одну лишь сцену с пулемётом. По этому, самое главное, что стоит помнить, вы человек, а человек всегда должен уметь отступать, он мудрее и умнее зверя. Вот только не переборщите с тем, что начнёте думать будто зверь слишком глуп.

И самое главное, не стать зверем.



## Колонка непроверенных новостей. Слухи. Домыслы. Сплетни.

Некто, по имени Валька-Брехун, обнаружил клондайк артефактов, причем, по его словам, расположенный на Свалке. Опытные сталкеры с недоверием отнеслись к этой, по их мнению, новой байке. Однако наши журналисты заметили, что группа новичков начала прочесывать Свалку. Будем следить за ними и сообщим нашим читателям результат поисков.

\*\*\*

От некоторых источников поступает информация, что ученые проводят испытания новой брони, которая при положительных результатах испытаний, скоро выйдет в продажу. По дошедшим до нас слухам новая броня имеет малый вес и большую надежность, способна выдержать удар лапы кровососа. В минусы же относят, то что она слабо защищает от радиации. Время покажет - является ли это достоверной информацией или же очередные сталкерские байки и мечтания о идеальном защитном костюме.

## ВНИМАНИЕ!

### Ученые предупреждают:

По показаниям приборов, отвечающих за регистрацию изменений радиационного фона в аномальной зоне, ученые предупреждают о возможном Гипер Выбросе, который может произойти в конце текущего месяца. Следует заранее продумать места для укрытий, желательно пережидать в специально-оборудованных бункерах, в глубоких подвалах.

Так же напоминаем о гоне мутантов, который ожидается вслед за Выбросом. Будьте бдительны. Точная дата Выброса неизвестна.

## ПОГОДА В ЗОНЕ

Погода в ближайшие две недели ожидается нестабильная. Кратковременные дожди, ожидаемые на всей территории Зоны, будут сопровождаться умеренным ветром. Первая неделя - облачность, без прояснений, затем усилившийся ветер разгонит тучи, обеспечив солнечную погоду, омрачающую лишь редкими осадками. В этот период возможныочные грозы.

Влажность воздуха 70%, температура воды 13 градусов, геомагнитная обстановка спокойная, давление 764 мм ртутного столба.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ:

### Куплю. Меняю. Продаю. Ищу.

Куплю 5 артефактов Лунный Свет. Писать в сеть Че - Кроту.

\*\*\*

Утерян именной ТТ в районе Агропрома. Нашедшему вознаграждение в 2000 рублей. О нахождении писать в сталкерский форум.

\*\*\*

Нашел склон в старой машине на Свалке у болотца. Спасибо, что так плохо заныкали =)

\*\*\*

Молодой сталкер примет в дар «феню». Скажу спасибо, напою водкой.

\*\*\*

Ищется человек для работы курьером. Работа разовая. Обращаться к хозяину бара Шти.

*Редакция приглашает к сотрудничеству внештатных журналистов - сталкеров. Ждем от вас очерки о жизни в Зоне, интересные случаи, байки, небылицы, слухи. Все то, что может быть интересным и полезным новичкам и профессионалам сталкерского движения.*

*Газета «Вестник Апокалипсиса»  
Издатель «S.T.A.L.K.E.R. Apocalypse»  
Совет директоров: Химера, Джинни  
Главный Редактор: Лёха\_Тролль  
Журналисты: Псих, ALF*